Señor SUPERINTENDENTE DE COMPAÑÍAS Ciudad.

## De mis Consideraciones:

Para dar cumplimiento a lo establecido en el Art. 21 de la Ley de Compañías vigente, comunico a ustedes que en la presente fecha he registrado en el libro respectivo, las siguientes transferencias de acciones que se efectuó en el capital de la compañía CORPORACION MACSURA S.A.

La compañía VIGASA S.A. de nacionalidad panameña, transfirió CUARENTA (40) acciones ordinarias y nominativas de Un dólar de los Estados Unidos de América cada una, a favor de la compañía ROTESA S.A., con identificación No. SE-G-00000986 y de nacionalidad panameña.

La compañía VIGASA S.A. de nacionalidad panameña, transfirió CUARENTA (40) acciones ordinarias y nominativas de Un dólar de los Estados Unidos de América cada una, a favor de la compañía PAZCORP S.A., con cedula de persona jurídica No. 3-101-628985 y de nacionalidad costarricense.

La compañía MAYALSA S.A. de nacionalidad panameña, transfirió TRESCIENTAS VEINTE (320) acciones ordinarias y nominativas de Un dólar de los Estados Unidos de América cada una, a favor de la compañía PAZCORP S.A., con cedula de persona jurídica No. 3-101-628985 y de nacionalidad costarricense.

La compañía BANASA S.A. de nacionalidad ecuatoriana transfirió CUARENTA (40) acciones ordinarias y nominativas de Un dólar de los Estados Unidos de América cada una, a favor de la compañía ROTESA S.A., con identificación No. SE-G-00000986 y de nacionalidad panameña.

La compañía BANASA S.A. de nacionalidad ecuatoriana transfirió CUARENTA (40) acciones ordinarias y nominativas de Un dólar de los Estados Unidos de América cada una, a favor de la compañía PAZCORP S.A., con cedula de persona jurídica No. 3-101-628985 y de nacionalidad costarricense.

En consecuencia, la nómina actual de acciones y accionistas de la compañía CORPORACION MACSURA S.A. es la siguiente:

ACCIONISTA	NUMERO DE ACCIONES
ROTESA S.A	400
PAZCORP S.A.	400
TOTAL	800

Particular que corbunico dusted para los fines consiguientes.

Atentamente,

p. CORPORAÇION MACSURA S.A. LUIS GARZOZI BUÇARAM GERENTE GENERAL